



## Как живёшь, молодёжь?



Глава муниципалитета Анатолий Игловиков и курсант ЦРМП Кирилл Захарченко.

## Гордимся их успехами!

Глава Упоровского муниципального округа 25 декабря провёл торжественный приём учащихся общеобразовательных учреждений, достигших высоких результатов в учёбе, спорте, творчестве и общественной деятельности. Мероприятие прошло под названием «Юность, мастерство, талант». В нём участвовали не только школьники, но и их родители.

Традиционная новогодняя ёлка главы округа состоялась в большом зале здания муниципалитета, где собрались самые талантливые школьники. Это юноши и девушки, обучающиеся в 9, 10 и 11 классах. В течение 2025 года они продемонстрировали особые успехи в учёбе, добились высоких спортивных результатов, активно участвовали в добровольческом движении, инициативах Движения Первых.

Предновогодняя праздничная атмосфера. Торжественная обстановка. Очень волнительно. Ведь

не каждый день в жизни подростков происходит такое событие – вручение первым руководителем округа благодарственных писем и подарков. Награды по номинациям «Интеллект», «Активная позиция», «Растим патриотов», «Спортивная надежда», «Творчество» получили учащиеся: Дмитрий Часовщиков, Дарина Ахметова из Ингалинской школы; Марина Евстафьевна, Алиса Лысова, Елена Чиряева, Дарья Тышкевич из Буньковской; Ян Гринёв, Александра Григорьева, Екатерина Ренёва, Ен Цой, Кирилл Захарченко, Артём Катаев, Тимофей Кайсин, Виктория Гертд, Софья Рязанова, Екатерина Соколова, Виктория Шмидт, Валерия Розманова, Илья Зингер, Алексей Вахтомин, Софья Елесина из Упоровской; Дарья Сондыкова из Суерской школы; Дарья Завьялова из Емуртлинской; Егор Переладов из Коркинской; Андрей Исаев из Пятковской; Александра Парамузова из Масальской школы.

– Достижения ребят – это не просто их личные победы. Это вклад в будущее нашего округа, нашей страны. Своим примером они доказали, что нет ничего невозможного, когда есть цель, вера в себя, дисциплина и желание трудиться. Мудрая поддержка родных и наставников помогает преодолевать любые трудности и служит надёжным фундаментом для успеха, – сказал глава нашего округа Анатолий Игловиков, приветствуя юных гостей.

Анатолий Валерьевич тепло поблагодарил родителей за воспитание трудолюбивых, целеустремлённых детей. Папам и мамам он тоже вручил благодарственные письма.

Торжественная церемония награждения завершилась творческими выступлениями вокалистов детской школы искусств.

Светлана АЛЕКСАНДРОВА  
Фото  
Владимира ПОПОВА

## Новости округа

## Посетили губернаторскую ёлку

В преддверии Нового года восемь талантливых учеников из школ Упоровского округа получили возможность посетить губернаторскую ёлку в Тюмени. Для мальчишек и девчонок это мероприятие стало заслуженной наградой за их таланты и достижения.

Ребята окунулись в праздничную атмосферу, насладившись насыщенной программой мероприятия. Они с интересом посмотрели спектакль и приняли участие в красочных шоу.

По окончании программы всем участникам вручили подарки. Школьники получили массу положительных эмоций, что стало отличным началом зимних каникул. Сообщает в соцсетях комитет по образованию администрации Упоровского муниципального округа.

## Открылась танцевальная студия

В селе Масали открылась детская танцевальная студия «Танцующие Масалята», созданная для приобщения детей к хореографии и изучению истории родного края. Проект реализован при поддержке Автономной некоммерческой организации «Счастье» и грантовой помощи Президентского фонда культурных инициатив.

Под руководством профессионального хореографа Марии Лоншаковой юные танцоры развиваю свой творческий потенциал, погружаясь в прошлое родного села.

Дети будут исполнять танцы-миниатюры, которые расскажут зрителям о переселении старообрядцев из Масальского уезда Калужской губернии. Ребята познакомятся с истоками музыки и хореографии своих предков, изучая культурное наследие, которое легло в основу идентичности территории. Об этом информирует в Телеграм-канале администрация округа.

## Отметили юбилей

Вокальная группа «Wir sind zusammen» отметила 10-летний юбилей в Суерском СДК. Концерт прошёл в тёплой уютной атмосфере. Коллективу вручили благодарность от депутата Тюменской областной думы Владимира Ульянова, благодарственные письма от главы Упоровского округа и Региональной автономии немцев.

«Wir sind zusammen» – активный участник мероприятий различного масштаба. Группа ведёт просветительскую работу, вносит вклад в воспитание молодого поколения и успешно реализует культурные проекты. Среди значимых инициатив – создание музеиной немецкой комнаты и установка памятника, посвящённого трагедии поволжских немцев.

Подробная информация размещена на странице администрации Суерского сельского поселения в соцсети «ВКонтакте».

## Вечер народных традиций

В Крашенининской библиотеке прошёл вечер народных традиций «Новогодние приметы и поверья».

На мероприятии гости познакомились с интересными и необычными новогодними приметами, передающимися из поколения в поколение. Библиотекарь рассказала, какие обряды и ритуалы наших предков сопровождали переход от старого года к новому, какие угощения готовили, какие символы и атрибуты считались счастливыми. Участники узнали, как правильно загадывать желания, чтобы они непременно сбылись, какие приметы сулят богатство и успех в наступающем году.

Было уделено внимание и региональным особенностям новогодних традиций, ведь в разных уголках страны и мира люди встречают этот волшебный праздник по-разному, вкладывая в него особый смысл и надежды. Мероприятие оставило у детей яркие впечатления. Все они получили сладкие призы. Сообщает в соцсетях Упоровский ЦКД.

Подготовила  
Татьяна ЖУРАВЛЁВА

## Вакансии

В Информационно-издательский центр «Знамя правды» требуются **видеооператор мультимедиаконтента и редактор сетевого издания Упорово онлайн**.  
Обращаться по телефону: 3-16-44 или по адресу: с. Упорово, ул. Володарского, 31.



## Юбилей

## «Премьера» десять лет на сцене

Десять лет на сцене – это серьёзный повод для праздника! Именно столько в этом году исполнилось бывовскому театральному коллективу «Премьера».

В честь небольшого, но всё же юбилея, самодеятельные актёры пригласили на торжество своих верных зрителей, чтобы вместе отметить круглую дату.

Уже в фойе их встречали артисты «Премьера», а специально организованная фотозона позволяла запечатлеть памятные моменты. Желающие могли в театральном буфете попить ароматного чая из самовара.

И вот символический театральный звонок пригласил публику в зрительный зал.

Ведущая вечера, она же и руководитель творческой группы, Светлана Турукина, вспомнила историю создания коллектива, его значимые достижения и за-служенные награды.

Истоки «Премьера» уходят в начало 2000-х годов, когда в районе была очень популярна игра КВН. Команда из Бызовского дома культуры, участвовавшая в юмористическом состязании, четыре года подряд занимала лидирующие позиции среди любительских команд клуба весёлых и находчивых.

Переломным моментом стал 2015 год. Тогда был объявлен районный конкурс на лучшую театральную постановку, посвящённую юбилею Победы. Бывшие кавээнщики решили попробовать себя в новом амплуа – театральных артистов. Они подготовили спектакль «Вдовий пароход» и одержали победу среди всех районных театраль-



Сцена из театрализованной постановки «Тайны закулисия».

ных коллективов. С этого успеха и началась путь «Премьера».

Бывовский дом культуры превратился в настоящий центр притяжения для всех, кто любит искусство. Участники театрального объединения принялись активно разучивать новые произведения, создавать шуточные сценки и моноспектакли, с энтузиазмом участвовали в различных театрализованных концертах, не боялись браться за серьёзные драматические роли.

За прошедшие 10 лет было поставлено более 20 спектаклей. В сотрудничестве с драматургом Татьяной Комылиной были созданы такие работы, как «Тапочки с чеком», «Деревенская кадриль» и «Требуется мама». По пьесам Эвелины Пиженко

зрители могли посмотреть «Бабоньки», «Ирония избы или с НЕ-лёгким паром» и «Карнавальный детектив». В репертуаре коллектива спектакль по произведению Екатерины Семёновой «Семь мисок, семь ложек» и Татьяны Макарской – «Огоньки на ветру». Побудила публике постановка по пьесе Флорида Булякова «Выходили бабки замуж». Среди других работ коллектива – «Пряслины», «Мать и солдат», «Любовь и голуби», а также моноспектакль «Рок-н-ролл на скамейке». В партнёрстве с детским коллективом «Карнавал» подготовили «Морозко» и «Золотой цыплёнок».

Коллектив «Премьера» с успехом выступал на Ингалинской, Масальской, Чернавковской, Карагужёвской и четыре раза на

Упоровской площадках. И везде зрители тепло встречали артистов.

За 10 лет творческой деятельности театральное объединение было удостоено множества наград. Среди достижений – дипломы первой степени районного конкурса «Мельпомена», звание лауреатов, победа во Всероссийском конкурсе «Горизонты педагогики», диплом третьей степени на Международном фестивале «Театральные подмостки». А с постановкой «Бабоньки» в этом году приняли участие во Всероссийском фестивале «Салют Победы».

Обо всём этом было рассказано гостям юбилейного вечера в видеоролике о творческом пути театрального коллектива.

В качестве особенного сюрприза для театра «Премьера» и его публики прозвучала авторская

песня, созданная специально к юбилею, в исполнении Сергея Чиряева – местного поэта и неизменного участника всех спектаклей.

Поздравила театралов задорной песней и вокальная группа «Сударушки».

Кульминацией вечера стала театрализованная постановка «Тайны закулисия» – искромётная комедия, вызвавшая бурю смеха и положительных эмоций у всех присутствующих.

Завершилось празднование разрезанием юбилейного торта со свечами. Со сцены звучали искренние пожелания и трогательные слова в адрес талантливых артистов, впереди у которых новые спектакли.

Людмила ИВЛЕВА  
Фото автора



Фотозона привлекала гостей праздника.

## Фотоинформация

## Создали новогоднее настроение



Для создания праздничного настроения себе и односельчанам три металлические фигуры смастерили своими руками Александр Кириллов из Масалей. Ещё прошлой зимой новогоднее убранство фасада привлекало восхищённые взгляды.

– Нынче пришлось заменить гирлянду на олене – её подпортили наши домашние животные в летний период, – поделился масальский умелец.

Голубой рогач, белый снеговик и, конечно, красавица ёлочка с зелёными огоньками – радуют всех проходящих и проезжающих мимо усадьбы.

Эксклюзивное решение новогоднего оформления добавляет радости и ощущение волшебства в тёмное время суток. Праздник к нам приходит, когда мы создаём его сами.

Татьяна КУРАШ  
Фото автора



Из года в год радует односельчан очень талантливый и активный житель с. Киселёво Александр Калугин. Русская тройка – что может быть прекраснее.

## Конкурс

## Стихи для Дедушки Мороза

В середине декабря «Знамёнка» объявила конкурс «Стихи для Дедушки Мороза». Можно было сочинить или частушки, или просто четверостишие для сказочного новогоднего гостя. Сегодня мы подводим его итоги. К нашему большому сожалению, количество участников, проявивших интерес к поэтическому состязанию, оказалось весьма скромным – всего три человека, двое из которых – чернавковцы.

Мы благодарны авторам за их творчество и надеемся, что в будущем подобные мероприятия будут привлекать больше людей.

Редакционное жюри не стало присуждать места за присланные стихи. Все достойны награды. Судите сами.

Галина ЧЕРНЫШЕВА из д. Чёрной постаралась и сочинила и частушки, и четверостишие:

С Новым годом поздравляю  
От души добра желаю  
Не старейте, молодейте  
Душу рюмочкой согрейте.  
По одной – за Новый год,  
По другой – за весь народ,  
За отцов и матерей  
А потом – за всех друзей!

По лесным заснеженным тропинкам  
Дед Мороз

уж много дней идёт,  
Чтоб вручить подарки и сюрпризы  
В этом прекрасный праздник – Новый год!

Оксана ВАЙМЕР из с. Упорово порадовала своим творчеством, прислав в редакцию 12 частушек. Шесть из них мы решили напечатать в газете.

Дед Мороза я люблю,  
Каждый год его я жду.  
Приезжай скорей в село,  
Погуляем весело!

Добрый, милый Дед Мороз!  
Ты когда читать начнёшь?  
Тридцать лет тебе писала,  
Ничего не получала.

Дед Мороз, Дед Мороз,  
Белые сапожки.  
Подари на Новый год  
Мне кольцо, серёжки!

Дед Мороз, Дед Мороз,  
Красные сапожки.  
Подари на Новый год  
Мне мешок картошки!

Дед Мороза я ждала,  
Пирогов ему пекла.  
А придёт с Снегурочкой  
Запеку и курочку!  
Дед Мороз, Дед Мороз,  
Ты подарки нам принёс?  
– Я подарки не донёс,  
Зато сам до вас приполз.

Анна ЛЯДОВА из деревни Чёрной в своём стихотворении мечтает

о том, чтобы у каждого человека наступили светлые времена, и верит, что добрый Дед Мороз станет тем самым волшебником, который это счастье принесёт.

Вот опять Новый год  
у ворот,  
Пожеланья, подарки,  
мечты...

Дед Мороз вновь  
в гости придёт,  
И как в детстве,  
в сказку поверишь ты ...  
Каждый год понимаешь  
всё больше,

Как важны  
твои близкие рядом,  
Дед Мороз, я же верю,  
ты можешь...

И как в детстве,  
укры снегопадом.

